
Δεν έχει πάτο ο κατήφορος της πλειοψηφίας του σωματείου εργαζομένων στον
τουρισμό – επισιτισμό Πάργας

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Η θητεία του σωματείου εργαζομένων στο τουρισμό –επισιτισμό Πάργας έχει λήξει και η πλειοψηφία του
Διοικητικού Συμβουλίου (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) σφυράει κλέφτικα και δεν παίρνει καμία πρωτοβουλία για τη
πραγματοποίηση εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης για τον ορισμό εκλογών για την ανάδειξη των
οργάνων του σωματείου.

Η τακτική τους αυτή πραγματοποιείται σε μια περίοδο στην οποία πρέπει να πραγματοποιηθούν οι
αιτήσεις επαναπρόσληψης…

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Όλοι/ες πρέπει να γνωρίζουμε ότι με τις συμβάσεις αορίστου χρόνου (έτσι είναι όλες οι συμβάσεις των
ξενοδοχοϋπαλλήλων και των εργαζόμενων σε ενοικιαζόμενα καταλύματα) δεν απολύεται ο εργαζόμενος
με τη λήξη της σεζόν. Γι’ αυτό δεν υπογράφουμε απόλυση αλλά κάνουμε καταγγελία σύμβασης. Έτσι
αποκτούμε δικαίωμα επαναπρόσληψης. Όμως σύμφωνα με το αρ. 8 ν.1346/1983 έχουμε το δικαίωμα αυτό
μόνο μέσω έγγραφης προειδοποίησης προς τον εργοδότη, μέχρι τέλος Ιανουαρίου, καταθέτοντας τη
δήλωσή μας στην οικεία επαγγελματική μας οργάνωση .

Με λίγα λόγια αν, ένας εργαζόμενος θέλει να ξαναδουλέψει στον ίδιο εργοδότη πρέπει να κάνει αίτηση
επαναπρόσληψης μέσω του σωματείου του, για να είναι έγκυρη. Διαφορετικά ο εργοδότης του
«συμπεραίνει» ότι «δε θέλει» να ξαναδουλέψει και ότι «παραιτείται» από κάθε δικαίωμα του από την
επιχείρηση όπως π.χ. η αποζημίωση απόλυσης, ειδικά αν δουλεύει εκεί πολλά χρόνια ή το δικαίωμα
μονομερούς δήλωσης, αλλά και αναστολής, αν έχουμε προβλήματα λόγω πανδημίας .
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Πέρυσι μετά από πίεση της συνδικαλιστικής μας κίνησης έγιναν αιτήσεις επαναπρόσληψης μέσω του
σωματείου ενώ φέτος με ευθύνη της απερχόμενης πλειοψηφίας του ΔΣ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) υπάρχει πλέον
σοβαρός κίνδυνος να μην πραγματοποιηθούν.
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Η συγκεκριμένη πλειοψηφία είναι υπόλογη απέναντι στους συναδέλφους. Καλούμε όσους και όσες είχαν
εκλεγεί με τη συγκεκριμένη πλειοψηφία να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να διαφοροποιηθούν
από τη πλειοψηφία (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας η οποία στηρίζει την απραξία-διάλυση
του σωματείου και είναι πίσω από κάθε μεθόδευση της πλειοψηφίας του σωματείου μας.

Καλούμε τους/ις εργαζόμενους/ες να συμπορευτούν με τη ΛΑΝΤΖΑ για να πάρουμε το σωματείο στα χέρια
μας. Καλούμε το ΔΣ να συνεδριάσει άμεσα για να ορίσει εκλογοαπολογιστική συνέλευση στην οποία πρέπει
να γίνουν και οι αιτήσεις επαναπρόσληψης (ΑΜΕΣΑ λόγω έλλειψης χρόνου). Σε αντίθετη περίπτωση θα
πάρουμε όλες τις πρωτοβουλίες που προβλέπονται και θα προχωρήσουμε σε συνέλευση και εκλογές
ανασυγκρότησης του σωματείου.

Οι εργαζόμενοι/ες στον επισιτισμό-τουρισμό δεν έχουν να περιμένουν τίποτα από τη πλειοψηφία των
ΠΑΣΚΕ –ΔΑΚΕ στο σωματείο και το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας.
Να περάσει το σωματείο στα χέρια των εργαζομένων. Μπορούμε…

ΛΑΝΤΖΑ αγωνιστική κίνηση
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